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Série Arc-en-ciel - Grandeurs et mesures
P |

NAINS SUR LA BALANCE

Atchoum monte sur la balance avec Dormeur sur ses épaules.
Blanche-Neige observe que la balance indique 46kg.
Maintenant c’est Dormeur qui monte sur la balance avec Joyeux
sur ses epaules.

La balance indique 43kg.

Finalement joyeux monte sur la balance avec Atchoum sur ses
épaules.

Blanche-Neige observe que la balance indique 39Kkg.

Quel est le poids de chacun des trois nains : Atchoum,

Dormeur et Joyeux ?

Expliguez comment vous avez trouvé vos réponses

Source : Rallye math Transalpin 2012
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Solution

Série Arc-en-ciel - Grandeurs et mesures
' |

NAINS SUR LA BALANCE

Atchoum monte sur la balance avec Dormeur sur ses épaules.
Blanche-Neige observe que la balance indique 46kg.

Maintenant c’est Dormeur qui monte sur la balance avec Joyeux sur ses
| épaules.

La balance indique 43Kkg.

Finalement joyeux monte sur la balance avec Atchoum sur ses épaules.

Blanche-Neige observe que la balance indique 39Kkg.

Quel est le poids de chacun des trois nains : Atchoum, Dormeur et Joyeux ?

Poids de Atchoum = 21 kg
Poids de Dormeur = 25 kg
Poids de Joyeux = 18 kg

Source : Rallye math Transalpin 2012




